Рассылка 2013 10 12 Cogito ergo sum Прил 2

…Кто не знает, название нашего портала происходит от известного философского высказывания, принадлежащего  Декарту: «Cogito ergo sum» - «Мыслю – следовательно, существую». «Cogita!» можно перевести как «Думай!».

Уважаемые коллеги!

А. Высылаю Вам очередной «месячный отчет» -   ХРОНОЛОГИЧЕСКИ УПОРЯДОЧЕННЫЙ АРХИВ и НАВИГАТОР по материалам, вывешенным на Когита.ру в сентябре 2013 года. Всего их в прошлом месяце было 105, на разных рубриках.

На самой Когите этот «отчет» был вывешен еще 1 октября -  http://www.cogita.ru/cogita/a.n.-alekseev/andrei-alekseev-1/kogita.ru-105-publikacii-v-sentyabre-2013 . Поскольку с тех пор прошли чуть ли не две недели, ныне сюда добавлены также публикации за первые 12 дней октября. (См. под скрепкой -  (1)).

Насколько знаю, многие из моих адресатов не успевают регулярно заходить на портал Когита ру - http://www.cogita.ru/ , где главная страница довольно быстро обновляется. Мои рассылки с месячными архивами-навигаторами в какой-то мере восполняют этот «пробел». А вот еще, на этот раз, я придумал выделить (голубым фоном) гиперссылки на те материалы, которые, на мой взгляд, заслуживают Вашего внимания, даже и месяц спустя.

Б. Обычно в конце каждого квартала (в начале следующего) я вывешиваю на  Когита.ру полный перечень материалов этого портала, вывешенных  за последние три месяца. (В отличие от «помесячных» архивов, в квартальных - представлены только названия материалов, без «описаний», или преамбул, иногда с некоторыми ключевыми словами, обычно  - именами, для облегчения поиска).

Вот и сейчас Вам предлагается хронологически упорядоченный архив и НАВИГАТОР по публикациям Когита.ру за июль-сентябрь  2013. Всего их было около 400. Они вывешены на этом портале - Татьяной Косиновой и мною. 

На самой Когите это «оглавление» вывешено сегодня, 12 октября - http://www.cogita.ru/cogita/a.n.-alekseev/andrei-alekseev-1/385-publikacii-na-kogita.ru-za-kvartal-iyul-sentyabr-2013 .  (См. под скрепкой -  (2)).

В.Уже приходилось сообщать,  что на сайте Центра социального прогнозирования и маркетинга, где вот уже год как вывешен 4-томник А.Н. Алексеева «Драматическая социология и социологическая ауторефлексия» (СПб.: Норма, 2003-2005), а также том 1 электронного издания «Драматическая социология и социологическая ауторефлексия. Из  неопубликованных глав», - появились новые тома указанного электронного издания: 2/1 и 2/2.  Адрес – тот же, что и для предыдущих томов: http://www.socioprognoz.ru/publ.html?id=216 .

Благодарю за внимание.

Ваш – Андрей Алексеев. 12.09.2013.
P.S. Рекомендую заинтересованным адресатам скачать приложения 1 и 2 себе на жесткий диск, для последующего использования. А. А.
**
	СЕНТЯБРЬ 2013

(Напоминаем: публикации портала указаны в порядке, обратном хронологическому)

Восставшая против рабства (Н. Толоконникова); Октябрь 1993: цель оправдывала средства?! (Б. Вишневский); Общественная вахта - природоохранная и правозащитная… (Экологическая вахта по Северному Кавказу); Резолюция митинга за сохранение Выборга; Резолюция митинга за сохранение Выборга (И. Павлов): Итоги первого выезда общественных контролеров крыш; "Герои Довлатова - не типажи, это сплетение слов...";  Свободу - гринписовцам! ;  Дом Крутикова обязательно снести?! ; База данных о петербургских социологах (СПАС; Б. Докторов); «Меньше – это больше». Карло Гинзбург в ЕУСПБ (микроистория); Петербург отмечает 70-летие Леха Валенсы ; Это не про науку. Это про репутацию и вранье (Диссернет; Л. Пархоменко); О театре, о себе, о мире… (Э. Кочергин);Info

 Депутат Ковалев: 21 сентября на Думской были совершены «массовые беспорядки»; Митинг за сохранение Выборга; Левада-центр: данные и рефлексия (А. Левинсон); Философский пароход-2013 (Д. Ламден); Образ общества глазами ВЦИОМа;  Прокуроры атакуют АДЦ "Мемориал" двумя судебными исками ; «Зеленые» Шапсугу отстояли. Пока (Экологическая вахта по Северному Кавказу); Органический инсайдер как социальный исследователь (Л. Григорьева); Ведущие опросные фирмы предоставляют открытый доступ к данным своих последних электоральных опросов ; Эдуард Кочергин ощутил себя поляком, "когда стали бить" ;  Решение общего собрания Санкт-Петербургской консерватории ; Мужество быть в России (В. Бачинин); «Набережная Европы» глазами современных архитекторов; "Польша стала тем самым "бугром", где происходили чудесные вещи..."; Социология труда и философия образования; Главный итог последних выборов – не там, где его ищут  (Д. Орешкин); Октябрьский 2013 марш в защиту Петербурга; Интернет – лекарство от старости?; «Хирш Вам, а не РАН!» (Д. Ламден) ; Альтернативный законопроект о сохранении исторического центра Петербурга (Б. Вишневский);  Вахта художников в защиту центра Петроградской стороны; Бунтов против России или Россия против Бунтова? (Д. Бродский; Е. Батенкова); Аскольд Кузьминский: его творчество знакомо миллионам, его имя знают немногие (Б. Докторов); Анна Желнина - участник дебатов на 6-м фестивале "Дни Европы";  Молодое вино для старых мехов (Л. Романков) ;  "Зо.Цеп" споют в Музее Анны Ахматовой (Л. Романков); Фестиваль «Дни Европы»; «Москва – 1993. Четырнадцать дней осени»; 
«Судьбы демократического социализма в России»; «Ангел блокадного неба» – под угрозой; Габриэлю Суперфину – еще только 70. Поздравляем!; Анонсы культурной жизни; Новости социологической жизни; Левада-центр: разбор полетов минувших выборов ;  Депутаты настаивают на проверке расходов ОДЦ "Охта" ; Противостояние на проспекте Науки,44 продолжается ; Социология и политика. Переписка А. Алексеева и А. Ослона. Продолжение разговора : Споры вокруг Малиновки вновь дошли до суда ; Приграничье: «Семейные встречи» ; Альтернативная стратегия развития Петербурга 2030 ; Пути и способы развития формата «открытых данных» ; Исследования молодежи (конференция в формате «испытаний») ; Бессарабия в составе Российской империи глазами молдавских историков ;  О диспансеризации взрослого населения от 18 до 99 лет ;  Нужна ли Малому Мраморному дворцу мансарда? ;  Два концерта Хора студентов Университета г. Турку ; «Откроем дверь дельфийского храма…» (А. Ослон, президент ФОМ) ; День 8 сентября 2013, пожалуй, войдет в российскую историю ; «Память о Холокосте в современной Европе: общее и разделяющее»  ; Новости издательства ЕУСПб ; «Уроки памяти политических репрессий в России XX века» ;

	"Народный избирком": размах фальсификата удалось снизить в 10 раз (Д. Орешкин); Владимир Ядов: Профессия "социолог" как жизненная судьба; Незадачливый прогноз: поучительная ошибка крупнейших опросных фирм
Обращение к президентам Ирана и США; Повсеместное «списание» особо охраняемых природных территорий; Премия и Антипремия Права Знать - 2013 (И. Павлов) ; Драматическая социология… Из неопубликованных глав. Тома 2/1 и 2/2 (А. Алексеев); Петербургский социолог, живущий в США, выступает с лекциями в ЕУСПб (Б. Докторов); Судя по опросу Левада-центра, россияне - «себе на уме»; Э. Мане. «В лодке». Арт-флешмоб у 24 станций метро; А. Ослон (ФОМ): «Я это признаю: фиаско социологов произошло…»; Защитникам парка Малиновка согласовали митинг; «Просто исторически очевидно, что мы выиграем» (А. Навальный);  Екатеринбургская сенсация. Продолжение (Е. Ройзман) ;  Петербург в свете «Зеленой лампы» ;  «Право на имя: биографика ХХ века» (В. Иофе) ;  Анри Кетегат. Глаголы несвершённого вида ;  Урбан-социолог, энвайронменталист, исследователь общественных движений (О. Яницкий) ;  Малый мраморный дворец в XXI веке ;  Теплоход «Родная Русь» сел на мель из-за неисправности руля. Пострадавших нет ; Народный сход в сквере, отличие от митинга, не требует согласования с администрацией ; Диалоги о предмете социологии. Часть 3 (Л. Кесельман) ;  Элитный новодел в центре города на месте исторического здания ; Яблоневый сад в городской черте? Срубить. ; Литература для детей как поле «взрослых» конфликтов ; Б. Докторов. Лекции по истории изучения общественного мнения: США и Россия ; А. Городницкий: «Если этот закон будет принят, даже в отредактированном варианте, это государственное преступление» ; Диалоги о предмете социологии. Часть 2 (Л. Кесельман); Единый день голосования как испытание для кандидатов, избирателей, избиркомов и наблюдателей (Д. Орешкин);  «Не спрашивай, по ком звонит колокол…» (В. Шейнис); Е. Григорьева, И. Ситдиков. Осваиваем инструментарий ;  К 95-летию начала первой операции массового террора ; 95 лет - началу Красного террора ;  Конкурс студенческих исследовательских работ "Права человека" ; Как свидетельствует Левада-центр… ;  «Инфографика в СМИ» ;  «Петербург – город для будущего: альтернативы развития»; Интеллектуалы Германии и приход нацистов к власти 80 лет назад (Е. Беркович); Диалоги о предмете социологии. Часть 1 (Л. Кесельман) ;  Журнал Laboratorium: Этнографический концептуализм ; 1 сентября: ученикам – знания, а учителям = 106– защиту; Когита.ру: 140 публикаций в августе 2013 . 88 +18 = 106

АВГУСТ 2013

(Напоминаем: публикации портала указаны в порядке, обратном хронологическому)

Эфраим Севела – писатель, кинематографист и гражданин Мира ; Зачистка художественной выставки на Невском, 20 ; Канонерский остров и другие особо не охраняемые природные территории ; Анонсы социологической жизни ; Как улучшить индексирование сайта и увеличить поисковый трафик? ; Экоэкскурсия в районе Тарховки ; «Взаимодействие науки, образования и бизнеса» ; Левада-центр: рассылка с горестной вестью (Т. Заславская); Лидия Графова – журналист-подвижник и защитник самых бесправных ; Тут не всё, как в Европе, только цены (Ю. Вдовин); Аргументы в пользу Навального для людей просвещенных (Г. Габриэлян) ; Экологическая противопожарная вахта на Утрише (Экологическая вахта по Северному Кавказу) ; «Социальные акции. Краудфандинг для медиа. Кейсы, правила» ; Т. Заславская. Человеческий фактор в трансформации российского общества. Дискуссия ; Т. Заславская. Человеческий фактор в трансформации российского общества. Лекция ; Несмотря на предписание КГИОП разрушенный дом Рогова так и не восстановлен ; Антропологический форум: наука и псевдонаука ; «Европейский: выход в город» (ЕУСПб) ; «Лунная поляна» - научный центр «Биосфера» с лыжной трассой и канатной дорогой (Экологическая вахта по Северному Кавказу) ; Окропить Приамурье святой водой… (Ю. Вдовин) ; Р. Симонян. Российские реформы 1990-х годов и их современные последствия. Часть 4 ; Политические вторники хотят возобновить ; Канадские НКО о гомофобии в России и Олимпиаде в Сочи ; Петербуржцы попросили прощения у чехов ; Эта нежелательная социология… (Огонек) ; Илья Демуцкий о своем реквиеме отечественному правосудию ; Памяти Т.И. Заславской ; Эскалация антимигрантской истерии ; Прокурорские проверки НКО в Петербурге продолжаются ; Невский не будет пешеходным по выходным ; 2-я благотворительная школьная ярмарка ; Всё-таки не опера - реквием по отечественному правосудию (И. Демуцкий) ; Дамба Канонерского острова достойна изучения ; Неудобный День памяти (23 августа) ; Не стало Татьяны Ивановны Заславской ; Прокуратура начала новую проверку в НИЦ "Мемориал" ; «Они выбирали свободу»: фильм о советских диссидентах (В. Кара-Мурза) ; "Если в слове начало, но в числе продолжение..." (Д.И. Менделеев) (Е. Григорьева) ; Будущее уже определено?! (А. Бабченко) ; Р. Симонян. Российские реформы 1990-х годов и их современные последствия. Часть 3 ; Шапсуга остается под угрозой  (Экологическая вахта по Северному Кавказу) ; Российское кривосудие глазами Лии Ахеджаковой ; Музей истории Петербурга начал раскопки за свой счет  ; 100 номеров журнала «Телескоп». Поздравляем! ; Преступления против детей в Петербурге: I полугодие 2013 ; Конституционный суд районному не указ ; Новая книга Михаила Золотоносова («Гадюшник») ; Левада-центр: очередная рассылка ; Пражская весна, ее место в истории и в массовом сознании (Л. Гудков) ; Какие советы Путину может дать сегодня СПЧ? ; На защите гор, лесов, рек (Шапсуга; Экологическая вахта по Северному Кавказу)  ; Хроники событий 19 августа 1991 и 2013 ; Ю. Чернецкий: Стихи Санкт-Петербургу ; Прокурор регистрирует срочное обращение 3 дня ; Открытые встречи 19.08.2013 ; Р. Симонян. Российские реформы 1990-х годов и их современные последствия. Часть 2 ; Конкурс плакатов «Образы Европы» ; Амурские волны на улицах Хабаровска? ; Новая книга о полярной экспедиции на ледоколах "Таймыр" и "Вайгач" ; Группа "Права для всех" создана в Петербурге (Наблюдатели Петербурга) ; Памяти Антонины Сошиной ; Епархия сама сняла заявку на изменение статуса зоны в Малиновке ; Страх и ложь – чем движется и как действует власть, чтобы предотвратить массовую публичную акцию в Абинске (Шапсуга; Экологическая вахта по Северному Кавказу) ; Лекция по урбанистике Генриетты Вамберг ; Из ачинских записок Алексея Бабия ; Утриш. Итоги горячей декады августа ; Компенсация моральных страданий за пожизненную травму при родах – 2 млн руб. ; Защитники прав ЛГБТ: "В стране с такими законами Олимпиада проводиться не может..." ; Петербургский обмудсмен: "Работодатели нелегальных мигрантов создают проблемы для горожан" ; Петербург в иностранных СМИ ; "Короче": 23-25 августа, Калининград (кино) ; Опыт судебной тяжбы из-за халатности при принятии родов ; Пикет в поддержку политзаключенных на улице Маяковского ; Р. Симонян. Российские реформы 1990-х годов и их современные последствия. Часть 1 ; На Соловках призвали к неформальной десталинизации общественной жизни ;  Куда пойти в Петербурге сегодня? ; Азбука политической демократии (окончание) (Г. Голосов) ; Россияне о власти, вертикали и Путине (по материалам Левада-центра) ; Петербургские авуары старшей дочери и. о. московского мэра ; Создана женская Коалиция по защите прав трудовых мингрантов ; Правозащитники Европы озабочены преследованием АДЦ "Мемориал" ; Кампания за сохранение бесплатного входа в музеи для студентов ; «Послесловие к брошюре 1942» и другие кинопоказы в «Порядке слов» и в Лофт проекте «Этажи» ; «История должна быть такой, какая она есть» (Николай Досталь). ; Игорь Ефимов: Про философов и ученых ; Василий Песков (1930-2013) – писатель, журналист, натуралист, путешественник, гражданин ; Не позавидуешь живущим в историческом центре Петербурга! ; Юрий Чайка получил-таки текст обращения "Мемориала" ; Азбука политической демократии (Г. Голосов) ; Лагерь "Просвет": на озерах в Токсово мусор собирали отдельно ; Смольный: Петербург доступен для инвалидов на 30% 
 ; О первых памятниках социалистам и анархистам, боровшимся с большевистским режимом ; 10-11 августа Когита!ру имела проблемы с доступом ; К истории расстрела в Савватьевском скиту ; 

Законопроект, обсуждаемый в Смольном, но пока не петербуржцами 
 ; Как отзывается наше слово… (обратная связь) (А. Алексеев) ; Наука и искусство: в поисках синтеза? (А. Алексеев; Б. Докторов) ;  Вторая летняя школа "Наблюдателей Петербурга"  ; Количество средних предприятий в России продолжает снижаться ; Новый проект "Театра без границ" покажут в Петербурге ; Как провести вечер пятницы, 9 августа, в городе? ; Планы намыва новых территорий беспокоят горожан ; На Соловках установлен еще один памятник погибшим социалистам ; Памяти о. Павла Адельгейма ; Кинофестиваль «Окно в Европу» в Выборге ; Фильм «Штрафбат» не подходит министру культуры ; Workshop "Сексуальность" и вьетнамская культура9 августа: 2 новых выставки в Эрарте ;  
; Конкурс образовательных и музейных проектов ; Бойкота Сочинской олимпиады скорее всего не будет, но публичный призыв к нему уже есть ;  Биография глазами историка (Е. Путилова-Стумбрис); Дни памяти на Соловках 2013 ; РАН. Хроника протеста. Июнь-июль 2013 ;  От ВЦИОМа до Левада-центра ; «Нужно меньше говорить и больше рисовать» (И. В. Гёте) (Е. Григорьева) ; О деле Вероники Мандже Выборгский суд забыл ; Велопартизаны на Гороховой ; Защитники Малиновки благоустраивают парк ; Единый Государственный Эксперимент: логический финал ; Историческое изыскание о методах политического следствия в 1930-е годы (С. Быкова) ; В Пскове убит священник Павел Адельгейм ; Кому и как контролировать деятельность спецслужб? (В. Беляков) ; «Аттракцион» на Утрише (Экологическая вахта по Северному Кавказу); День памяти жертв Большого террора в Сандормохе ; Прокурор и "неопределенный круг лиц" против АДЦ "Мемориал" ; 

Настя Минькова не успела дописать, но сказала главное ; А. Солженицын: «Жить не по лжи!» ; 5 лет назад умер Александр Солженицын ; Save Russian Academy / Спасите РАН ; Хроники "Солдатских матерей" ; Конкурс "Вера и религия в современной России" ; Еще один Олимпийский беспредел (Экологическая вахта по Северному Кавказу); Кому выгодна новая статья в ГК РФ: «Охрана частной жизни гражданина» (В. Воронов) ; Прецедент депутатского отчета (Б. Вишневский); "Приговор Илье Фарберу - это безумие..." ;  На закат Дня ВДВ ; О мифе «всенародной любви» к Сталину во времена его диктатуры (С. Быкова) ; Прощание с российским социологом в Аахене (Л. Кесельман) ; Человек, придумавший Яндекс (И. Сегалович); Леонид Кесельман ; Когита.ру: 140 публикаций в июле 2013 

ИЮЛЬ 2013

(Напоминаем: публикации портала указаны в порядке, обратном хронологическому)

«…И я вот опять живой и рассказываю вам, как прекрасна жизнь. Она на самом деле прекрасна» (Л. Кесельман); Проект введения единомыслия в области истории России (Никита Соколов) ; Новости Сиверского леса ; "Илья Сегалович сделал не меньше Стива Джобса..." ; Л. Кесельман. «Поздний шестидесятник», потом «пророк перестройки» (первые две трети жизни) (Б. Докторов) ; Не стало Леонида Кесельмана ; Умер Леонид Кесельман : Поселок польских спецпоселенцев в Солюге  ; Прокуратура vs АДЦ "Мемориал". Раунд 2 ; Левада-центр: июльский опрос и динамика ; Гений пейзажа Петер Мёнстед ;  Семейная политика: откровения от Мизулиной  (Л. Борусяк); Двухтомник Игоря Бахтерева ; Маленький шаг человека (А. Бабий) ; В Петербурге умерла журналистка Настя Минькова ; «Ценю преданность, не прощаю предательства…» (А. Городницкий);  Пресс-релиз от защитников Сиверского леса ; Любовь и судилище ; Социолог Б. Докторов и его со-авторы: от Бальзака до Хэмингуэя;  Решение суда по Фарфоровскому кладбищу вступило в силу ; Флешмоб "Бумажное прощание" (Илья, Яндекс) (Сегалович); Наблюдатели Петербурга: у нас получилось! ;  Есть 4 места в ТИКах; 

 «Общественно обсудили»… (Д. Ламден); Поддержите защитников Сиверского леса! ; "Никто не слышал ни о каких С-300..." ; 6-й исторический конкурс памяти Олега Кена ; О предрассудках и предубеждениях по-английски ; Айседоре Дункан посвятили симпозиум ; Шпионы по определению суда ; Философ Александр Рубцов о беспомощном всевластии ; Генпрокурор "признал нормативную неопределенность закона об иностранных агентах..." ; В. Пастухов. Из «Анатомии правосудия» ; Деревенская история. Дело инвалида Великой отечественной войны Желябужского. Часть 14 ; Экзистенции Юрия Щеголева ; Уголовное дело против избитых защитников Сиверского леса?! ; Василеостровский суд отказался признавать НКО "Выход" иностранным агентом ; Нефтедобыча у подножия грязевых вулканов?! (Экологическая вахта по Северному Кавказу); Новости социологической жизни в СПб ; Людмила Алексеева: «Узники Болотной сидят не только за себя, а за всех нас…» ; «Левада-центр» не утешает и не пугает ; «Процесс» Кафки – первая экранизация в России ; Коктейль поэзии в массовом сознании россиян ; «Истоки толерантности» (Р. Ленчовский) ; Rock, soul, R&B, jazz, reggae, pop музыканты мира добиваются освобождения Pussy Riot ;   Почувствуйте разницу (А. Навальный; П. Офицеров); Программа создания доступной среды для инвалидов: Комментарии А.Шишлова ; Предвыборные наблюдения и рекомендации (Б. Вишневский) ; «Куратор Пу» (Путин; А. Чернов) ; О претензиях прокуратуры к петербургскому "Мемориалу" ; Профессии, инклюзия, социальная политика ;  Профессии, инклюзия, социальная политика (П. Романов) ; Деревенская история. Дело инвалида Великой отечественной войны Желябужского. Часть 13  ; Босиком по земле… (В. Белов; А. Яшин); Андрею Алексееву - 79! (В. Беляков) ; "Прокурорский бред по иностранным агентам" продолжается (Экологическая вахта по Северному Кавказу); «Осваиваем инструментарий» (Е. Григорьева) ; Сегодня Алексею Герману исполнилось бы 75 ; «У нас преступником становится любой» (Я. Гилинский) ; «Поэт в России больше, чем поэт…» (Е. Евтушенко); «Не бездельничайте!» (А. Навальный); А. Алексеев. О книге «Профессия – социолог…». Часть 4 ; Крыло разведенного моста как киноэкран. Мульти-мост: Амстердам – Петербург ; Экологически горячие точки южного берега Финского залива ; Я тоже человек и гражданин, а не только журналист... (Н. Шкуренок; А. Навальный); В ответ на приговор Навальному: обзор первых публичных реакций. ; Заявление Правозащитного совета на приговор Навальному ; Петербург против ареста Алексея Навального  ; Не нокаут, но выигрыш защитников Охтинского мыса по очкам очевиден (Б. Вишневский); Обращение в ООН: дать оценку суду над А. Навальным  ; Песчаные скульптуры в СПб ; Премия мира Pax Christi International 2013 – Международному Мемориалу ; Приговор Навальному и Офицерову ; Кого и о чем нынче допрашивают в СК РФ ; Перечитывая роман Дмитрия Фурманова… (Е. Пуитилова-Стумбрис); На пути от авторитаризма к тоталитаризму (В. Пастухов); Внимание, нацизм! (к событиям в Пугачеве) (А. Некрасов); Академики-«отказники». И другие беспрецедентные события ; А. Алексеев. О книге «Профессия – социолог…». Часть 3 ; Большинство респондентов отвечают «как надо»… (Левада-центр); Судьба Охтинского мыса – в руках суда? ;  Брифинг в пропилеях по факту общения с Полтавченко; «Жанр публичного недоумения» (М. Мацкевич; Д. Травин); Спасти Шапсугу! (Экологическая вахта по Северному Кавказу); Тема, трудная для властей и больная для города (Охтинский мыс);  Законы, принятые по инициативе градозащитников ; Пикеты в память о Наталье Эстемировой; Предложение о Нобелевской премии мира для Эдварда Сноудена  ; Прокуратура против открытости государственной политики?! (И. Павлов); Реинкарнация клуба межпрофессионального общения «Перестройка»? ;  А. Алексеев. О книге «Профессия – социолог…». Часть 2 ;  Становление «Мемориала» (Е. Путилова-Стумбрис); Прокуратура предостерегла Институт развития свободы информации (И. Павлов) ; Петербургский "Мемориал" требует от Чайки опровержения ;  Третий сектор как объект теоретических и эмпирических исследований (Е. Путилова-Стумбрис); «Трамвайное дело Правительства СПб» ;
Деревенская история. Дело инвалида Великой отечественной войны Желябужского. Часть 12 ; Фильмы Андрея Стемпковского $ Еще раз о подсудных деяниях председателя КГИОП А. Макарова ; Т. Косинова: «Дальше мы продолжаем жить, продолжаем с юмором относиться к тому, что говорит прокурор…» ;  Послесловие к пиар-акции Чайки ; Череда запретов и гонка полномочий ; Международная конференция «Лженаука в современном мире…» в Петербурге (Троицкий вариант) ; А. Алексеев. О книге «Профессия – социолог…». Часть 1 ; «Темная материя любви» (кино) ;  А. Марасов. Этюды к описанию сознания ; Кто убил Ахмеднаби Ахмеднабиева в Дагестане? ;  Страница СПАС в «Вконтакте» (СПб ассоциация социологов) ; Выбор между "БЫТЬ" и "КАЗАТЬСЯ" как тема современного кино ; «Карта памяти» - проект кинематографический и не только ; Генеральный прокурор «обижается» на НКО; В защиту детей, которых талибы убивают, чтобы не ходили в школу (Малала); Левада-центр: пресс-выпуски и новости за неделю ;  Деревенская история. Дело инвалида Великой отечественной войны Желябужского. Часть 11 ; Митинг в защиту образования, культуры и науки ; Сборник воспоминаний очевидцев и участников военных событий в Чечне ; Первая годовщина петербургского отделения партии ; «Академическая реформа», по состоянию на сегодня, 8.07.2013 ; Из переписки с нашим корреспондентом (Д. Ламден; РАН); Услуги НКО: консультации "Эгиды" ; Процесс по делу узников Болотной – позорище российского правосудия ; Анджей Вайда. О спектакле Л. Додина по Л. Гроссману и о своих творческих планах ; Реформа РАН после второго чтения - победа, провал или правовая нелепица? (Д. Ламден); «Если б можно было, я бы кричала, чтоб Вы могли услышать мой голос...» (Уроки памяти); Гарики, рожденные Губерманом ; Мьянма: Предотвратим «новую Руанду»! (Авааз); «Ночь скорби» властям неудобна (Крымск) ; Депортированные из Ленинграда: семейные истории российских немцев ; Под натиском пращуров (Ингрия) ; Реформа РАН: «…работать нужно быстро, принимать решения, дорабатывать, а не топтаться на месте…» ; Петербург читает Толстого ; Что делать, если нет регистрации (бомжи) ; Первая встреча в новом клубе "Что делать?" (Г. Сатаров); Петербурские суды встали на сторону АДЦ "Мемориал" ; 480 публикаций на Когита.ру за квартал (апрель-июнь 2013) ; Последствия аморальных решений будут ощущаться десятилетиями (С. Гуриев) ; "Солидарность": Бондарик компрометирует КСО ; Когита.ру: 165 публикаций в июне 2013
**

Всего в июле-сентябре 2013 – 385 (в т. ч. АА - 255)  

Всего в апреле-июне 2013 – 480 (в т. ч. АА – 345)

Всего в апреле-сентябре 2013 – 865 (в т. ч. АА – 600)

Всего в октябре 2012- марте 2013 - ? (в т. ч. АА – 550)




Для справок:

480 публикаций на Когита.ру за квартал (апрель-июнь 2013) . Автор: А. Алексеев — Последнее изменение: 2013-07-03 17:34 
Полный, хронологически упорядоченный АРХИВ и НАВИГАТОР по материалам Когита.ру за период: апрель-июнь 2013 года. Всего 480 публикаций за 3 месяца, на разных рубриках. 

550 публикаций в колонке АА на Когита ру — Автор: А. Алексеев — Последнее изменение: 2013-03-31 19:56 
Здесь – полная сводка публикаций из колонки А. Алексеева на Когита.ру с октября 2012 по март 2013 включительно. Материалы марта представлены названиями и аннотациями. Более ранние публикации – только названиями. Развлекаю, просвещая; просвещаю, развлекая… А. А. 

О разделе "А.Н.Алексеев" 

Автор: Когита!ру — Последнее изменение: 2013-05-23 13:40 
Петербургский социолог Андрей Николаевич Алексеев стал постоянным автором Когита!ру, публикатором анонсов и новостей, колумнистом и комментатором в октябре 2012. 

 Названный раздел вырос из колонки, которая к маю 2013 окончательно переросла свои рамки и размеры и во время структурной и тематической реформы портала в мае 2013 была выделена в самоценный кластер в верхнем меню.

На наш взгляд, раздел является актуальной частью "Алексеевского архива". По собственным словам его создателя, он представляет собой не репрезентативную, а вполне себе субъективную выборку тем, идей и эпизодов нашей жизни, обозрение и панораму событий, иногда – не только местные (региональные), но и общеполитические новости, новости социологической жизни, а также "мемориальская", правозащитная, градозащитная, экозащитная информация, новости науки и культуры, анонсы событий и репортажи об этих событиях и т. д., и т. п. Порой и не только "новости", вернее - новостью оказывается само по себе обращение к той или иной теме, которую колумнист считает актуальной, заслуживающей внимания своих адресатов и / или посетителей портала.

Поскольку мы не только проживаем нашу жизнь, но и неизбежно кое-что откладывается в памяти, колумнист старается и эту "архивную" задачу своим адресатам облегчить: ведет инвентаризацию опубликованных на Когита!ру "своих" (и не только «своих») материалов. Обычно это имеет вид свода названий и аннотаций (навигатора по материалам портала) за очередной месяц.

С  мая 2013 пытаемся придерживаться структуры раздела «А.Н. Алексеев» из следующих подразделов:
= Колонка А.Н. Алексеева: собственно авторские тексты А. А.

= Новости социологии
= Объявления: информация из различных рассылок, воспроизводимая А.Н. Алексеевым на Когита!ру

=Тексты других авторов, впервые опубликованные А.Н. Алексеевым (в Интернете) и зачастую откомментированные им.

= Контекст: копипасты из других ресурсов об актуальных событиях современности, по большей части – также с комментарием колумниста.
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