Вакансии Центра мониторинга качества образования

1. Социолог 
Обязанности: менеджмент и реализация исследовательских проектов, включая проведение кабинетных исследований, разработку методологии, координацию запуска исследований, осуществление и координацию сбора данных, анализ данных и подготовку аналитических и презентационных отчетов по результатам исследований.  
Условия: полный рабочий день, работа на основном месте работы без совмещения с обучением или дополнительной занятости, заработная плата по итогам собеседования.
Требования: наличие высшего образования в области социологии или смежных наук, опыт научно-исследовательской и аналитической деятельности, подтвержденный участием в исследовательских проектах. Дополнительным преимуществом будет наличие магистерской или кандидатской диссертации, связанной с мониторингом и оценкой качества образования или опыт работы в сфере исследований качества образования. 

1. Администратор
Обязанности: выполнение административных задач, включая координацию рабочих встреч и взаимодействия с другими структурными подразделениями СПбГУ и внешними партнерами, техническое обеспечение сбора данных, ведение документооборота.
Условия: возможно совмещение с обучением, заработная плата по итогам собеседования.
Требования: наличие высшего или неоконченного высшего образования в области социологии или смежных наук, опыт научно-исследовательской и аналитической деятельности. Дополнительным преимуществом будет опыт исследовательской и административной работы.  

1. PR-менеджер
Обязанности: организация кампании по продвижению и распространению информационных материалов о деятельности и результатах работы Центра среди универсантов, обеспечение обработки и публикации методических, теоретических и эмпирических материалов Центра на официальных ресурсах СПбГУ и в группах Центра в социальных сетях, ведение социальных сетей Центра, координация взаимодействия с УСИТ, Клиникой коммуникационных проектов и другими структурными подразделениями и сотрудниками, задействованными в позиционировании Центра.
Условия: возможно совмещение с обучением в магистратуре или аспирантуре, заработная плата по итогам собеседования.
Требования: наличие высшего образования в области журналистики и связей с общественностью, успешный опыт ведения социальных сетей, подготовки публикаций и организации публичных мероприятий.

Резюме и мотивационное письмо направлять до 12.11.2021 по адресу Центра eqmc@spbu.ru  

